

Heti horoszkóp

Kos (Március 21. - Április 20.) A hét a végletekről szól. Két dolog kerülhet előtérbe, a forró szexualitás, vagy épp a filozofikus gondolkodás, az élet nagy dolgain történő elmerengés. Persze, ha ezeket jól össze tudja egyeztetni egymással, jól megfér mindkettő az életében. Ha banki tranzakcióra készült, ne halassa tovább, a héten érdemes elintézni.

Bika (Április 21. - Május 20.) Felébred a vágya, hogy végre tartozzon valakihez. Ha még nincs partnere, most ellenállhatatlan kényszerrel érezhet a párkapcsolatra. Úgy érzi, a kapcsolat által ön is többnek látszik, mint amilyen valójában. Persze nem minden partner őszinte és becsületes, figyeljen oda, nehogy párja, vagy valamelyik üzletfele átverje!

Ikek (Május 21. - Június 21.) Munkájában most siker kecsegteti, talán lehetőséget kap az előléptetésre. Ettől még maradjon nyugodt, és végezze munkáját higgadtan, mert a túlzott aggodás az elvégzett munka színvonalát veszélyezteti, és akár emésztési problémákat is felszínre hozhat. Vigyázzon egészségére, és legyen nyugodt, a siker nem marad el!

Rák (Június 22. - Július 22.) Hajlamos lehet a túlzott kockázatvállalásra, de akár nyereséget is besöpörhet. Lehetősége adódik szép és előkelő hobbiának hódolni, ha sportol, nagy sikereket érhet el. A kockázatvállalás a szerelem terén is jellemző lesz a héten, vigyázzon, nehogy meggondolatlanul beleugorjon egy olyan kapcsolatba, amit később megbánhat.

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Eljött az ideje otthona csinításának, átrendezésének. Megteheti, hogy az egész lakást csatatérre változtatja, hogy a káoszról kialakuljon egy új rend, de sokszor elég pár apró változtatás, hogy elmerülhessen a kényelemben és szépségben. Ha költözést tervezett, eljött az ideje, most minden gond és nehézség nélkül megteheti.

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Ez a hét a szellemi kihívásoké. Lehetősége adódik megmérteni tudását és műveltségét, talán egy verseny keretein belül, talán csak baráti társaságban. Sikere lesz, mindenki csodájára jár képességeinek, de az ismeretek túlzott csillogtatásával érdektelenné teheti hallgatóságát. Sok beszédnek sok az alja, igyekezzen ezt szem előtt tartani.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Mindent megtesz, hogy javítson anyagi körülményein, de most elsősorban azért vágyik a pénzre, hogy fényűzőbb életet élhessen, megvalósíthassa rejtett vágyait, és megmutassa a világnak, milyen jól is halad a szeker. De vigyázzon, a könnyen jött pénz könnyen el is mehet!

Skorpió (Október 23. - November 21.) Beszédessé válik a héten, és nyitottá minden ismeret és információ iránt. Szívja fel az információkat, és rögtön alkalmá is adódik megmutatni a társaságnak, milyen jól informált, és kommunikatív ön. Környezete nagyszerű társasági embernek fogja tartani, és szívesen beszélgetnek önrel.

Nyilas (November 22. - December 21.) A héten elsősorban magányra van szüksége, ugyanakkor igényli a lélekről, spiritualitásról szóló tartalmas beszélgetéseket. Ezt a kettőt bizony nehezen fogja tudni összeegyeztetni, és ez belső feszültségeket okozhat. Foglalkozzon mások megértésével, hallgassa meg őket, és komoly lelki segítséget tud nyújtani azoknak, akik megbíznak önben.

Bak (December 22. - Január 20.) Élvezze barátai társaságát, mert a héten központi személylé válhat a társaságán belül. Ugyanakkor azok a barátok és társak, akik nem egy szellemi színvonalon vannak önrel, untatni fogják a héten, talán jobban teszi, ha velük a jövő hétre halasztja a találkozást. Feltűnhet ön körül valaki, aki komoly segítséget nyújthat élete előremozdításában.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Nyugtalaná teheti vágya a szakmai előrelépésre, a társadalmi érvényesülésre, mely most sikeresebben ígérkezik. Ha azonban már elérte a vágyott pozíciót, könnyen fejébe szállhat a dicsőség, zsarnokká is válhat, mely nem a jó vezetők jellemzője. Minden erőfeszítése, mely kommunikációval vagy kereskedelemmel kapcsolatos, sikerrel kecsegtet a héten.

Halak (Február 20. - Március 20.) Megérett az idő a tanulásra, legyen az akár közép- vagy főiskola, esetleg nyelvtanulás. Bármit kezd el tanulni a héten, az sikert ígér, és ha vizgái lesznek, azokat se halassa máskorra. Vágjon bele, javítsa képességeit, és komoly társadalmi megbecsülést hoz majd. Ha azonban külföldre készült, azt se halogassa, induljon neki a világnak.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

- 1, A Klucsjár 23. sz. előtt és a Budai N.A. u.- Lehel u. kereszteződés ben, csőtörés miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.
- 2, A Hoffmann utcai útépítés miatt teljes útzárra kell számítani.
- 3, A Kossuth u. 1-3. sz előtt parkolóépítési munkálatok miatt részleges forgalomkorlátozás várható
- 4, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!
- 5, A Füzfa u. 19. sz. előtt gázvezeték építés akadályozza a közlekedést
- 6, A Wesselényi u. 11.sz. előtt a Wesselényi és a Jókai utcában egyaránt, valamint a Hunyadi u. 32. sz. előtt zárt csapadéksatorna építése miatt útszűkületre kell számítani.

Kondoros:

- 1, Szabadság u. 54. sz. előtt közművezeték építése akadályozza a közlekedést.
- 2, A Rákóczi utcában, az Endrődi u. kereszteződés előtt kapubejáró építése miatt útszűkületre kell számítani.

Békésszentandrás:

- 1, A Bocskai u. 13/a. sz. előtt gázvezeték építése nehezíti a közlekedést.

Nagy Sándor, üzleti referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Változékony, szeles, esős időre van kilátás Szarvas térségében a következő napokban. Pénteken borús ég takarja majd el a napot, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet hajnalban 5, napközben 18 fok körül alakul. Szombaton már többször kisüt a nap, de esőre is számítanunk kell. A hőmérséklet 10 és 20 fok között változik. Vasárnaptól szerdáig egyaránt felhőátvonulásokra, esőkre kell számítanunk. A hőmérséklet hajnalban 10 fok körül, délután 15-18 fok körül alakul ezeken a napokon.

MEGHÍVÓ

A november 10-én 18,00 órai kezdettel

megrendező hagyományos

SZEGFŰ-BÁLBA

Hívjuk és várjuk szeretettel önt, kedves családját, és minden érdeklődőt. Helyszín: szarvas, szabadság u 64/66, Vas- Fémpari Rt. Étterme. Menü: **disznótoros vacsora**
Jegyek: 1200,- Ft/fő elővételben október 24-ig válthatók az MSZP Szarvas Szabadság u 36 szám alatti irodájában, érdeklődni lehet: 06-70-387-2824.

ZENE - TÁNC - TOMBOLA
Az MSZP Szarvasi Szervezete

Ingatlanforgalmi hírdetések

- Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.
- Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.
- Belvárosban** 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó. l.ár: 13M Ft
- Sallai u.-ban** 4 szoba összkomfortos családi ház, jó állapotban, garázzsal eladó. l. ár: 17M Ft
- Szarvas, Szabadság u-ban** 2 db 60-60m2-es üzlethelyiség eladó. l.ár: 12M és 14M Ft.
- Szarvason, a Vajda Péter utcában** 2 szobás, komfort nélküli ház eladó. lár: 3M Ft
- Békésszentandrás**, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.
- Bsztrandáson Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. l.ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kővesút mellett 10M Ft-ért eladó

Szarvas, Szabadság u.-ban udvari 1. emeleti 2 szobás, 50 m²-es lakás felújítva, klímával, konyhával eladó. l.ár: 10,5 M Ft

Bszta. Sirtótóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Márc. 15. u.-ban sarki 2 szoba összkomfortos ház eladó. 8 M Ft

Deák utcai sorházban 3 szobás 99 m²-es lakás, garázzsal, udvarral eladó. l.ár: 19,7M Ft.

A Zöldpázsiti ABC eladó. l.ár: 20M Ft.

Sirtótóban a volt iskola (4400m²) eladó. l.ár: 3,8M Ft

Bszta központjában Körös-közei, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 25 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó